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Új fejlesztés: az energiahatékonyságot és a
munkabiztonságot is szolgálja az intelligens,
elektromos rásegítő hajtású komissiózó kocsi
Intelligens, elektromos rásegítő hajtású komissiózó kocsi fejlesztése történt meg abban a projektben,
amelyet a KLS-2000 Ipari és Kereskedelmi Kft. valósított meg a Széchenyi Terv Plusz program, ezen
belül a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében. A cég erre 199,76 millió
forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A támogatás mértéke a projekt
elszámolható összköltségének 62.94%-a. Alvállalkozóként az Universitas-Győr Nonprofit Kft. a
Széchenyi István Egyetem kutatóinak bevonásával részt vett a villamos hajtás- és irányítórendszer
fejlesztésében. A két és fél éve kezdődött projekt 2024. november 15-én zárul.

A GINOP_PLUSZ-2.1.1-21-2022-00213 azonosítószámú projekt során fejlesztett elektromos, ember-
gép együttműködést megvalósító, rásegítő hajtás révén a gyártórendszerekben használatos nagy
tömegű komissiózó kocsikkal energiahatékony, ergonomikus és biztonságos anyagmozgatás
valósítható meg.

Az európai autógyárakban telephelyenként több száz, de gyármérettől függően akár több ezer olyan
terület van, ahol nagy tömegű komissiózó kocsikkal történik az áruk begyűjtése és leadása a
gyártórendszer megfelelő pontjain. Ezeket a járműveket a komissiózó zóna és a gyártósorok között
általában elektromos vagy más módon hajtott targoncákkal vontatják, igény szerint egyszerre többet
is összekapcsolva. A komissiózó kocsik össztömege a termékek tömegétől, darabszámától és a kocsi
alapszerkezetétől függően nehezebb áruk/termékek esetén a másfél tonnát is eléri. Ezeket a depózás
után közvetlenül a gyártósorokhoz, sokszor 100-150 méter távolságba kell egyenként, kézi erővel
mozgatni, ami gyakran több munkás segítségével történik.

Erre a problémára egy új, innovatív módon vezérelhető differenciál-hajtáslánc fejlesztése valósult
meg Vecsésen, amely kiküszöböli a piacon elérhető szervohajtások erős kompromisszumait,
hátrányait. A fejlesztett rendszer nyomatékérzékeny karok segítségével képes 5 kilométer/óra
sebességig rásegíteni az emberi erő által kifejtett mozgatóerőre, emellett vontatható és a
komissiózóállomásokon töltőkön dokkolható is. A rendszer több olyan új megoldást tartalmaz, amely
az energiahatékonyságot és a munkabiztonságot is jelentős mértékben javítja, illetve olyan új
funkcióknak enged teret, amelyek illeszkednek az ipar 4.0 (és a majdani ipar 5.0) gyártástechnológiai
trendekhez.
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